

急了？因“派對門”被喊“下課”，約翰遜將工黨領袖扯進性虐案



據路透社8日報道，英國首相約翰遜被要求撤回對工黨領袖凱爾·斯塔默的言論，此前約翰遜指責這位工黨領導人當年未起訴英國最有名的性犯罪者吉米·薩維爾。受約翰遜言論的影響，多名抗議者7日在議會附近包圍了斯塔默，一些人朝他大聲喊叫，指責他曾保護戀童癖者。

路透社稱，上個月，斯塔默就疫情封鎖期間首相在官邸和辦公室大搞聚會的官方報告對約翰遜進行了猛烈抨擊。斯塔默要求約翰遜辭職。對此，約翰遜進行了反擊。1月31日，約翰遜指責薩維爾稱：“這位反對黨領袖、前檢察長，他當年不願去起訴薩維爾——反而選擇不斷利用這一時刻來幹擾警方的調查。”

據報道，薩維爾是上世紀七八十年代英國最著名的電視明星之一，曾被封為爵士。他2011年去世後，被揭露出是英國有史以來最嚴重的性犯罪者。一份由警方主導的調查發現，薩維爾生前性侵犯了數百人，其中主要是兒童。在60年裏，他實施了數百起

強姦及性虐待，甚至在一家臨終關懷醫院裏對病危患者實施性侵犯。最小的受害者祇有8歲。

路透社稱，斯塔默曾在2007年和2008年擔任檢察長，當時警方在薩維爾還活著的時候曾試圖對其進行調查。然而，英國皇家檢察署(CPS)最終決定不起訴薩維爾。斯塔默後來曾為CPS在該案件中的失誤道歉。

約翰遜的尖刻言辭激怒了反對黨議員，他們要求約翰遜收回這一言論並道歉。不過，約翰遜一開始拒絕道歉，他稱：“2013年，斯塔默曾為自己任內發生的這一事件道歉，並表示承擔全部責任，我認為這是正確的做法。”

不過，這一事件越鬧越大。甚至約翰遜的政策主管、他的助手之一穆尼拉米爾扎也為此提出辭職。她稱約翰遜的這些言論是“下流的指控”，是明顯帶有黨派色彩的攻擊。2月3日，約翰遜不得不出面“澄清”稱：“我完全理解他(斯塔默)與那些決定沒有任何個人關係。我祇是在強調他對整個組織的責任。”

家裏牆縫突然滲出血一樣的液體？夫妻嘗一口，開始“瘋狂拆家”！



據澳大利亞廣播公司(ABC)網站2月9日報道，居住在澳大利亞珀斯市的一對夫婦最近在家中搬動沙發時，被牆上滲出一種粘稠黑色液體嚇了一跳，在嘗了一下之後，夫妻二人不得不選擇“拆家”。

據澳媒報道，女主人戴安娜·戈麥斯(Diana Gomes)在接受採訪時稱，“液體從牆壁踢腳板頂部漏出，一直漏到木地板上，看起來真的很奇怪。看起來像血，我們走近它並進行了檢查。我們摸了摸，發現它又厚又粘。感覺起來就不像血，然後我覺得它看起來最像蜂蜜。”

戈麥斯女士和她的丈夫都祇嘗了少量，他們的懷疑得到了證實——很甜，就是蜂蜜。但他們對這種現象的原因感到困惑。戈麥斯女士說，“我們家裏沒有蜜蜂。我從沒在它周圍見過蜜蜂。我們四年前買了這棟房子。我們知道那裏原來有一個煙囪，但當我們買下它時，煙囪和壁爐已經封在牆內了。”

她還說，“我丈夫去屋頂檢查，發現煙囪是完全密封的，周圍沒有蜜蜂或其他東西。”這對夫婦最終判斷，在這個封閉空間裏，一定有一個存在多年的老舊蜂巢。

據澳媒報道，珀斯在聖誕節

和一月份經歷了兩次熱浪侵襲，氣溫連續6天超過40攝氏度，這對夫婦懷疑，正是高溫這導致了老蜂巢裏的蜂蜜融化。戈麥斯女士說，他們清理了牆壁和地板，但蜂巢仍然困在洞裏。“我不想這麼做，但我認為我們將不得不(推倒這堵牆)。”她說。“我們联系了家庭保險公司，但他們不會為此買單。”

澳媒報道稱，幾天後，戈麥斯女士夫婦倆是硬著頭皮開始“拆家”，拆掉牆後，他們在這個封閉的舊壁爐裏發現了一堆重達101公斤的，裝有蜂蜜的蜂巢。戈麥斯女士說，“幸運的是沒有蜜蜂，那祇是一個巨大的老蜂巢，我們把它搬了出來，自己動手清理了所有的東西，這是一項非常艱巨的工作，但我非常高興，也鬆了一口氣。”

澳媒介紹說，在合適的條件下，蜂蜜可以存放幾個世紀，甚至在古埃及遺址的考古發掘時，也曾有發現古舊的蜂蜜，這是因為它的成分和化學特性。因為濕度會導致發酵，蜂蜜在乾燥的條件下就有可能保存很久。

語出驚人！巴西主持人節目上公然力挺納粹：人們“有權反猶”

9日報道，巴西知名播客節目主持人布魯諾·艾布(Bruno Aiub)，目前正身陷一場重大醜聞之中，因為他在自己的節目“Flow Podcast”上聲稱，納粹黨應該“被法律認可”。該節目是巴西聽眾數量最多的播客節目之一。

這名在美國視頻分享平臺YouTube上擁有超過330萬粉絲的媒體名人，在採訪兩名巴西議員時聲稱，該國政治環境對左翼勢力更為有利。

“激進左翼比激進右翼有更多的空間，兩者都應該有空間。”艾布說，他要為正式創建一個納粹政黨的想法辯護。

“如果有人想反猶太人，我認為他們有權利這樣做。”艾布補充說。

艾布的聲明引發了廣泛的憤

怒，尤其是來自猶太組織。巴西以色列人聯合會(Israelite Confederation of Brazil)強烈譴責了他的此番言論，稱仇恨言論及其辯護“給人類帶來了可怕的後果”，納粹主義是最有力的歷史證據。巴西的大屠殺博物館也邀請艾布前往參觀，以更好地了解一下納粹歷史。

周二，“Flow Podcast”發表了一份官方聲明，切斷了與艾布的所有聯繫，並撤下了這段有爭議的視頻，還重申了節目推崇“自由、多元和透明”的承諾。

該節目的接任主持人伊戈爾·科埃略(Igor Coelho)也表示，他將買下艾布擁有的“Flow Studios”媒體品牌的所有股份。艾布是該節目背後公司的共同創始人和所有者。

據巴西新聞媒體《環球報》報道，巴西總檢察長奧古斯特·阿拉斯(August Aras)周二下令對這一事件進行調查。總檢察長辦公室表示，將分析“艾布言論的內容”，作為調查“為納粹主義開脫的指控”的一部分。據媒體報道，接受艾布採訪的其中一名議員的話也將受到審查，因為他認為德國禁止納粹黨是“錯誤”。

周二，艾布發布了一段視頻聲明，辯稱他的言論並沒有為納粹主義辯護。他還表示，他個人認為納粹主義是“可惡的”，信奉這種意識形態的人是“白痴”。

儘管如此，他認為人們應該能夠以“言論自由”的名義發言。然而，德國駐巴西大使館指出，為納粹主義辯護“並非言論自由”。

按喇叭聲援“自由車隊”抗議，78歲加拿大老人遭警察暴力逮捕

據《紐約郵報》9日報道，視頻顯示，在按喇叭支持“自由車隊”的卡車司機後，加拿大一名身材矮小的78歲老人被警察按倒在地，并被拷上手銬。與此同時，卡車司機聚集在加拿大首都的這一輪反疫苗強制令抗議活動仍在持續。

近日在網上瘋傳的一段視頻顯示，身高約1.5米的老年男子格裏·查理布瓦(Gerry Charlebois)6日被渥太華一名警察銬住，並被迫跪下。

一名旁觀者問這名警官：“他做錯了什麼？”這名警官一開始厲聲說道：“不關你的事，老兄。”但這名警官後來對一群質問他“虐待老人”的旁觀者說：“這是犯法——按喇叭犯法。”

報道稱，查理布瓦當時穿着睡褲，他最終被兩名比他高得多的警察銬上手銬帶走。

這名退休的看門人後來告訴《多倫多太陽報》稱，在被捕期

間，他的手臂、手、肩膀和膝蓋都有割傷和擦傷，他感到“非常疼痛”。

據悉，查理布瓦是4個孩子的曾祖父和11個孩子的祖父，他告訴加拿大媒體稱：“我沒有惡意。我祇是朝卡車司機豎了豎大拇指，按了按喇叭。”

查理布瓦接種過兩次新冠疫苗，他也不是抗議者。他說，他最終以“不必要的噪音”為由，而被開了一張118加元的罰單，還說警察告訴他“因為按喇叭惹上了麻煩”。

查理布瓦告訴《多倫多太陽報》：“我當時很震驚。”他說自己很困惑，也非常生氣。

《紐約郵報》指出，由於當地居民對“自由車隊”卡車司機的抗議方式之一——鳴笛提出抱怨，加拿大警方已經針對鳴笛行為進行打擊。這些卡車司機封鎖了首都主要地區，以抗議嚴格的疫苗接種強制令。

本周一，也就是查理布瓦被捕的第二天，一名法官批准了不許汽車在安大略省鳴笛的一項持續10天的臨時禁令。

與此同時，查理布瓦的四個孩子之一杰拉爾德稱，他父親的被捕事件“令人作嘔”。杰拉爾德告訴《多倫多太陽報》：“沒必要對他這麼粗暴……他們(警察)似乎沒有逮捕任何(在抗議的)卡車司機。”

由卡車司機發起的“自由車隊”抗議活動，最初是為了反對加拿大要求跨境卡車司機接種新冠疫苗的強制規定，但後來已經演變成了反對各種公共衛生措施，以及反對現任總理特魯多政府的抗議者聚集點。

在經歷了長達9天的混亂狀態之後，渥太華市長吉姆·沃森在2月6日宣布進入本市緊急狀態。除渥太華以外，多倫多、魁北克城、溫尼伯、裏賈納等加拿大城市均出現了大型集會示威。



鴻鑫裝修

www.hongxinstore.com

內外油漆	精裝地室
水電維修	屋頂門窗
圍欄換新	廚房浴室
瓷磚地板	經驗豐富
櫥櫃批發	價錢合理

联系电话: 301-273-5917
240-3618828 240-778-0987(H)

新新屋頂

TWIN STAR ROOFING

9-039

屋頂專家十多年裝修屋頂經驗

住家屋頂 商業屋頂 平頂屋頂

水溝天窗 外牆門窗 五年保修

執照保險 免費估計

301-455-5666 陳先生 MyRoofingMan@yahoo.com